



# 增加230列！明年1月5日 实行新列车运行图

## 新图车票将于12月22日起陆续发售

12月22日，“中国铁路”公众号宣布，2025年1月5日零时起，全国铁路将实行新的列车运行图。

调图后，全国铁路安排图定旅客列车13028列，较现图增加230列；开行货物列车22859列，较现图增加91列，铁路客货运输能力、服务品质和运行效率进一步提升。

据悉，新图车票将于12月22日起陆续发售。

实施新运行图后，在上海至郑州、武汉、福州等省会城市间增开动车组列车38列，在上海至广州、南昌、深圳等城市间开行停站少、旅行时间短的大站快车24列，京沪高铁北京南至南京南间增开时速350公里标杆列车2列、徐州东至南京南间增开动车组列车4列，加强长三角地区与中西部、粤港澳大湾区、京津冀地区

联系。

增开上海、杭州至长沙、怀化、贵阳等方向动车组列车16列，提升沪昆高铁运输能力；优化上海地区铁路枢纽分工，上海虹桥站、上海南站旅客列车办理能力较现图分别增加16列、53列。

在温州至郑州、太原、西安等城市间增开动车组列车，加强东南沿海城市与中西部地区联系。

调整南京南至厦门北、赣州西间6列动车组列车运行径路，改经宣绩高铁运行，其中南京南至厦门北的G3089次列车压缩1小时22分。

在杭深铁路沿线车站新增列车停靠60余站次，方便沿线旅客出行。

(据新浪财经新闻)

## 美国战机被自家人击落



据俄罗斯卫星社12月22日报道，根据美国中央司令部消息，一架美国海军战斗机在红海上空因“友军火力”被击落(如图)。

报道称，中央司令部表示，事件发生在对胡塞武装目标进行空袭期间。隶属“杜

鲁门”号航空母舰打击群的“葛底斯堡”号导弹巡洋舰错误开火，击落一架从航母甲板上起飞的F/A-18战斗机。两名飞行员均获救，其中一名受轻伤。

(据环球网)

## 第三次世界大战开始了？

### 普京：没有必要吓唬任何人

当地时间12月22日，全俄国家电视广播公司发布对俄总统普京19日在记者会后的采访。

当被问及第三次世界大战是否已经开始，普京表示，“没有必要吓唬任何人”。危险有很多，而且在不断增加。俄罗斯看到了对手所作所为。对手正在升级局势。如果俄罗斯的对手想让局势升级，那就随他们去，但俄罗斯将始终应对任何挑战。当俄罗斯目前的对手和可能的合作伙伴最终听到这一点、理解这一点、意识到这一点时，他们就会明白有必要寻求妥协。俄罗斯愿意寻求妥协，但俄罗斯的利益不能受损。

在被问及构建俄罗斯与美西方的关系的

可能性时，普京称，只要有意愿，一切皆有可能。俄罗斯从未失去过这种意愿。国际关系中的一切都在变化，只有俄罗斯及其人民的利益不会改变。如果俄罗斯看到形势发生变化，存在与其他国家构建关系的机会和前景，那么俄罗斯做好了准备，但俄罗斯的利益不能受损。

此外，普京表示“榛树”导弹系统不是年度事件，而是导弹和航天领域的历史性事件，这种武器还是首次出现。普京说，俄罗斯国防部内部对研发“榛树”导弹系统有不同意见，他认为有必要生产并在实战条件下测试“榛树”导弹系统。

(据央视新闻)

## 部分银行个人养老金 存款利率高达4%

近日，记者从江苏银行、南京银行等城商行了解到，目前5年期个人养老金存款利率可达4%，3年期利率可达3.5%，远高于普通定期存款利率。

此外，多家银行为鼓励客户开户缴存个人养老金，还推出一系列红包等优惠活动。分析人士表示，提高个人养老金存款利率，是部分银行为打破“开户热、缴费冷”的困局，提升客户存款率的手段之一。金融机构还应推出更多符合投资者需求的专属产品，同时通过适当的咨询与投教服务，提高投资者开户之后的投资意愿。建议个人养老金的参与人从自身养老需求出发，根据自身投资理财能力、风险偏好以及可投资资金等因素，做好个人养老金账户的产品配置。

(据中证报)

## 巴基斯坦一检查站遭袭 16名军人死亡

巴基斯坦军方21日说，该国西北部开伯尔-普什图省一处安全部队检查站遭到恐怖袭击，造成16名军人死亡，8名恐怖分子被打死。

巴基斯坦三军新闻局21日晚发表声明说，当地时间20日深夜至21日凌晨，一伙恐怖分子试图袭击开伯尔-普什图省南瓦济里斯坦地区一处安全部队检查站，安全人员随即展开反击。在激烈交火中，有16名军人死亡，8名恐怖分子被打死。目前，巴安全部队正在当地展开清剿行动。

南瓦济里斯坦地区与阿富汗接壤，巴基斯坦塔利班等恐怖组织常年在活动。上述地区也是巴军方重点开展反恐行动的区域。

(据新华网)

## 农村学生营养餐 问题整改金额超40亿元

财联社12月22日电，针对今年6月发布的审计工作报告中，社会比较关心的农村学生营养餐问题，12月22日出炉的审计整改报告显示，截至2024年9月底，农村义务教育学生营养改善计划专项资金审计方面已整改问题涉及资金40.39亿元，完善制度248项，处理处分1200人。与此同时，当天发布的审计整改报告还显示，截至今年9月底，对于2023年度审计查出的问题，有关地方、部门和单位共整改问题金额5380多亿元，制定完善规章制度1300多项，追贵问责2800多人。重大问题整改总体进展顺利，解决了一些不利于高质量发展和经济社会稳定的体制机制问题。

(据财联社)

## 株洲市二中 积极开展学校资助工作



通讯员供图

为促进教育公平，切实减轻家庭经济困难学生负担，努力确保“不让一个学生因家庭经济困难而失学”。学校特成立学生资助评审小组，对申请资助的学生进行资格审核与家庭经济状况评估。

对于申请资助且符合要求的同学，株洲市二中做到了“应助尽助”。对于无法出具贫困证明学生，班主任和资助评审小组成员积极走访，实地了解情况，只为家庭经济困难学生家庭提供切实的指导和帮助。

株洲市二中始终秉承“不让一名学生因家庭经济困难而失学”的原则，持续优化资助流程，确保资助资金及时、足额发放到学生手中，为广大学子追梦未来提供坚实保障。

(通讯员/董盈盈)

### 株洲日报新IP



## 剖析热点 洞察本质 传递思想的力量

《盛会频频背后 株洲的考量与收获》  
全面梳理分析株洲办会背后的底层逻辑，解疑释惑，凝聚共识。

《知株侠说：县域经济，还应看到什么？》  
立足实际展亮点，比发展，同时直面问题深入剖析，为产业发展提供新思路。

知株侠说 | 株洲盛会频频，背后有哪些考量与收获？

知株侠 2024年11月23日 09:38 湖南

株洲日报·知株侠 让新闻更好看

导读

每场盛会，对城市而言都是一次新机遇。



▲11月15日，2024工业软件创新发展大会在株洲举行。记者 易翔 摄

11月15日，2024工业软件创新发展大会在株洲举行，一批院士专家、行业大咖和企业代表齐聚一堂，共同探讨交流工业软

▼ 扫码查看详情



知株侠说 | 株洲县域经济发展，我们还应看到什么，如何发力？

原创 陈正明 知株侠 2024年11月18日 09:25 湖南

欢迎关注 株洲日报·知株侠

导读

郡县治，天下安。县域经济是国民经济的基本单元，也是市域经济的坚实支撑。

近日，我市组织高规格的“观摩团”到炎陵县、茶陵县、攸县、醴陵市观摩重点项目，并在攸县召开全市2024年打造“三个高地”和实施“八大行动”三季度讲评会。知株侠了解到，这是近两年来，市级层面首次集中观摩县(市)的项目并将会场放在县里。



▼ 扫码查看详情

